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APRESENTAÇÃO 

 
 

É de amplo conhecimento a reforma estrutural do sistema federal de 

ensino superior e os reflexos para as Universidades Brasileiras.  Com o 

REUNI- Programa de Apoio à Planos de Reestruturação e Expansão das 

Universidades Federais, o ENEM - Exame Nacional do Ensino Médio, o SISU -

Sistema de Seleção Unificada e, principalmente, os Programas de Ações 

Afirmativas implantadas nas IFES a partir da Lei n12.711/12 conhecida como 

Lei de Cotas,  o perfil dos estudantes universitários têm se diversificado 

significativamente. 

Esta pesquisa vem sendo realizada e aprimorada desde o ano de 2012 

pela Coordenação de Assistência Estudantil da Universidade Federal 

Fluminense do Instituto de Ciências da Sociedade e Desenvolvimento Regional 

– CAES/ESR/UFF, visando traçar o perfil do estudante ingressante, 

identificando a origem, sexo, etnia, perfil sócio econômico e outros dados que 

nos apontam o formato de política pública adequada para atendimento desta 

nova realidade.  

Vale observar que a pesquisa foi realizada até o primeiro semestre de 

2013 de forma manual, a partir do segundo semestre deste mesmo ano a 

pesquisa foi inserida do sistema de pesquisas da intranet da universidade onde 

foi permitida a melhor organização dos dados para apresentação e divulgação. 

A cada semestre o questionário passa por avaliação da equipe da 

CAES/ESR/UFF, onde são inseridas e/ou aprimoradas as questões que 

compõem o instrumento de pesquisa. Desta forma, a partir de 2018 diante de 

diversas demandas de saúde do estudante atendidas por esta coordenadoria 

verificou-se a necessidade de inserção de um novo grupo de perguntas 

entitulado “Saúde do Estudante”. 

A pesquisa é aplicada em data definida previamente para a matrícula 

presencial dos estudantes ingressantes e Acolhimento Estudantil, onde 

convidamos os mesmos a preencher um questionário on line semi estruturado 

no laboratório de informática, composto atualmente de 35 questões além de um 
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instrumento denominado de SRQ-20, desenvolvido pela Organização Mundial 

da Saúde (OMS) e utilizado para suspeição diagnóstica de transtornos mentais 

comuns, que é avaliado por duas docentes do curso de psicologia. 

Dessa forma, tanto a prática cotidiana dos profissionais da 

CAES/ESR/UFF, quanto os resultados das pesquisas, apontam para a 

necessidade do desenvolvimento de ações para permanência deste aluno na 

Universidade, e na perspectiva de que educação e assistência devem caminhar 

juntas, apontando desafios e reflexões permanentes, sendo assim, apresenta-

se a divulgação de alguns dados obtidos através desta pesquisa, no intuito não 

apenas de devolver as informações aos nossos usuários, mas, sobretudo 

visando contribuir para  o estudo e promoção de políticas educacionais. 

O trabalho aqui apresentado a priori apresentará um relatório analítico 

e comparativo dos dados levantados nas pesquisas realizadas semestralmente 

e os dados obtidos na pesquisa de primeiro semestre de 2018. Num segundo 

momento serão disponibilizados os dados crus coletados nos questionários, 

sendo mister ressaltar que atendendo os princípios éticos profissionais não 

serão divulgadas as questões que contém qualquer tipo de identificação dos 

sujeitos em análise. 
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O relatório de pesquisa que se apresenta é composto por dados 

levantados na pesquisa aplicada pela Coordenação de Assistência Estudantil 

(CAES) do Instituto de Ciências da Sociedade e Desenvolvimento Regional 

(ESR) aos ingressantes do primeiro semestre de 2018, além de um 

comparativo com dados das pesquisas realizadas nos anos anteriores, 

sobretudo aqueles que apresentaram maior alteração em seus índices de 

incidência. A proposta é subsidiar ações e políticas que venham de encontro às 

demandas apresentadas, a permanência dos estudantes na universidade e o 

exercício do direito a educação.  

 

 
 

Resultados  
 

Para o primeiro semestre de 2018 participaram da pesquisa 293 alunos 

ingressantes, onde se verificou que 62,7% dos estudantes são do sexo 

feminino e 34,3% do sexo masculino, 3% não responderam ou não declararam. 

Esta realidade continua acompanhando os resultados nacionais das IFES e tal 

resultado no que concerne ao ESR/UFF se reflete ainda na modalidade de 

cursos oferecidos neste campus, caracterizados por licenciaturas e com 

trajetória marcada pela presença feminina. Conforme Santos: 

Tal posição de vanguarda das mulheres é coerente com o que se 
observa no campo educacional como um todo, conforme dados 
revelados pela própria Pnad 2009, segundo os quais entre as 
pessoas com mais de 15 anos de idade, há menos mulheres 
analfabetas. No que se refere à média de estudos em quase todos os 
grupos etários, a média das mulheres foi superior à dos homens. 
(SANTOS, 2015, p.75) 
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Gráfico 1- Alunos ingressantes 1.2018 por sexo

 

 

Quanto a faixa etária, 70% têm entre 16 e 19 anos, possivelmente 

recém egressos do ensino médio. Cerca 23% aparecem na faixa etária entre 

20-24 anos. Ou seja 93% encontram-se na faixa etária de até 24 anos.  Outros 

3% entre 25-39 anos e um grupo menor representando 1% com idade entre 40 

e 59 anos que ainda entram no ensino superior, 3% não responderam.  Desta 

forma, a realidade do Pólo Universitário de Campos dos Goytacazes coaduna 

com a publicação da ANDIFES (2011) quando refere que:  

 

Os estudantes são em sua maioria jovens, com um universo de 
74,5%na faixa etária de até 24 anos de idade (73,7% na faixa de 18 a 
24 anos). Na região Sudeste este índice sobe para 77,8%, enquanto 
as regiões Norte e Sul apresentam os menores percentuais (70,1% e 
71.8%, respectivamente). A região Sudeste apresenta o menor 
percentual de estudantes acima de 30 anos de idade (6,5% contra 
9,0% nacional). A região Nordeste se situa na média nacional e as 
demais regiões, acima da média: 12,0% para o Norte, 10,7% para o 
Sul e 11,07% para o Centro-Oeste. 

 
Gráfico 02- Alunos ingressantes 1.2018 por faixa etária 
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Com relação a raça 50% declaram-se brancos, 33% pardos e 14% 

pretos, 1% outras raças e 2% não responderam.  Comparada com a mesma 

pesquisa aplicada no segundo semestre de 2017 percebemos que a mesma 

apontou percentual semelhante de brancos, 29% pardos e 18% pretos.  Tais 

dados acompanham a evolução da lei nº12.711/12, a chamada Lei de Cotas, 

que conforme as modalidades de cotas adotadas previa até o final de 2016 a 

destinação de pelo menos 25% das vagas das IFES  ao segmento populacional 

negros, percebe-se então que ao somar pardos e pretos superamos a 

expectativa da Lei de Cotas, conforme o gráfico 03 a seguir: 

 

 
Gráfico 03 - Raça e etnia dos ingressantes por ano/semestre. 

 

 

No que se refere a participação na pesquisa por curso, obtivemos os 

seguintes percentuais: os cursos de Psicologia e Ciências Econômicas ficaram 

equiparados com cerca de 18% cada,  os cursos de Ciências Sociais, 16,6%, 

História aparece com 15,6% , Serviço Social 14,6%  e  Geografia 13,9%. 

Em relação a origem a presente pesquisa aponta que, 65,4% dos 

estudantes não são oriundos da cidade de Campos dos Goytacazes. 

Percentuais apontam que destes 54,6% são oriundos de outros municípios do 

Estado do Rio de Janeiro, 3,7% de São Paulo, 3% do estado do Espírito Santo, 

e 3% de Minas Gerais.  Comparando com as pesquisas anteriores, verificamos 

um aumento na migração de estudantes de outras regiões para Campos, em 

2012 a pesquisa revelou que 49% eram provenientes de outros estados 
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brasileiros, no segundo semestre de 2013 este número chegou a 66,2%, já no 

primeiro semestre de 2014 o percentual atingiu 69,3%, tendo chegado em 2017 

a 71,1% dos alunos ingressantes provenientes de outros estados e municípios, 

com prevalência maior nos estados da região Sudeste. Tais dados apontam a 

necessidade de estudos sobre a mobilidade estudantil, buscando alternativas e 

propostas que venham atender as necessidades deste novo perfil da 

universidade. 

 
 
Gráfico 4- Percentual de alunos ingressantes de outros municípios e estados por ano e 

semestre. 

 
 
  

Destes 65,4% de estudantes que não são provenientes de Campos, 

25% declaram que residirão em república, 1% em pensionato, 11,2% 

continuarão residindo na cidade natal deslocando-se diariamente para Campos 

estão aqui compreendidos os casos dos alunos das cidades circunvizinhas 

(São Fidélis, Macaé, Italva, São João da Barra, entre outras), 5,4% declaram 

que irão residir com familiares em Campos , outros 6,5% declaram que vão 

morar sozinhos e 16,3% declaram ainda não saber, revelando aqui a 

importância do mapeamento e orientação quanto às moradias estudantis 

existentes no município de Campos e sobretudo reiterando a necessidade de 

uma Moradia Estudantil da própria universidade ou a ampliação do programa 

auxílio moradia.  

Desta forma, no contexto presente, tal realidade exacerbou a 

necessidade, de oferecer moradias estudantis aos alunos provenientes de 
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outras cidades e estados. Diante de uma realidade de expansão que abre 

oportunidades para estudantes oriundos de diferentes regiões e realidades 

socioeconômicas, deve-se considerar que efetivamente muitos deles não 

podem arcar com altos valores de aluguéis, ou enfrentar horas de percurso 

para freqüentar campi localizados em regiões distantes de sua cidade de 

origem.  

 

Sobre a situação de saúde 5,4% declararam possuir doença crônica ou 

algum tipo de deficiência. Entre as deficiência/doenças mais freqüentes 

destacamos as visuais, auditivas e doenças respiratórias. Contudo, quanto ao 

uso de medicamentos controlados um percentual maior constituído por 8,1% 

dos estudantes admitiram fazer uso, revelando assim um sub reconhecimento 

das doenças crônicas, em que se incluem a saúde mental por exemplo. 

No que se refere a situação trabalhista do aluno, aponta-se que 85,4% 

não está trabalhando no momento, 7,1% são trabalhadores com vínculo 

empregatício e 2,3% trabalhador sem vínculo empregatício, outros 2% são 

beneficiários da previdência social e 3% não respondeu. Dos que tem renda 

própria (com ou sem vinculo empregatício), que totalizam 34 alunos, 16 

declaram renda de até ½ salário mínimo, 8 entre ½ e 1 salário mínimo , 5 entre 

1 e 2 salários mínimos, 2 alunos entre 2 e 5 salários mínimos   e outros 3 

alunos afirmam ter renda superior a 5 salários mínimos.  

A renda familiar também é apontada pelos entrevistados, 3,7% dos 

alunos estão entre as famílias sem rendimentos e outros 15,6% até meio 

salário mínimo, 9,9% declararam renda entre ½ e 1 salário mínimo, 23,7% tem 

renda entre um e dois salários mínimos, 17% entre dois e três, 14,2% entre 3 e 

5 salários , 12,9% declaram mais de 5 salários mínimos e 3% omitiram a 

informação. Vale ressaltar que, com relação a composição familiar 83% 

declarou que a família é composta de dois a quatro membros, 12,3% mais de 5 

membros, e apenas 1,7% declaram-se sozinhos. 

Sobre ensino médio, 59,3% dos entrevistados cursaram integralmente 

em escola pública, já o número de estudantes que cursaram o ensino médio 

em instituição privada vem se mantendo entre 25 e 30%, em 2.2014 foram 30% 

ingressantes de instituições privadas, em 1.2015 25% e agora no primeiro 

semestre de 2018, 28,1% declaram ter cursado todo o ensino médio em 
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instituição privada sem bolsa . Os dados referentes aos que estudaram em 

instituição privada com bolsa atingem 6,8% dos ingressantes e que cursaram o 

ensino médio parte em instituição pública e outra parte em privada compõem 

2,4% do universo pesquisado, outros 3,4% não responderam a questão.   De 

acordo com dados da ANDIFES (2011): 

 
Metade dos estudantes ou é oriunda exclusivamente da escola 
pública (44,8%) ou cursaram a maior parte do ensino médio na escola 
pública (5,6%). Os maiores percentuais são verificados nas regiões 
Norte (71,5 e 6,8%) e Sul (50,6 e 5,6%), enquanto a região Sudeste 
registra os menores percentuais (37,0 e 4,4%). 

 

Em relação à modalidade de ensino médio, 74,9% fizeram o ensino 

médio regular, 13,9% curso técnico ou formação de professores, 3% 

concluíram o ensino médio através de supletivo, outros 4,8% obtiveram o 

certificado de ensino médio através do ENEM e 3,4% não respondeu este item.   

  

 
Gráfico 5- Modalidade de ingresso no ESR/UFF 

 

 
 

Em relação a modalidade de ingresso na UFF, o gráfico acima 

apresenta uma evolução iniciada no segundo semestre de 2013 até o primeiro 

semestre de 2018, percebe-se assim um crescimento pelo acesso através das 

ações afirmativas do SISU e um decréscimo na modalidade ampla 

concorrência, percebendo-se assim que, metade  ou mais das matrículas estão 

localizadas nas ações afirmativas a partir de 2016, tal como objetivava a 

política de cotas (Lei nº 12.711/12). Cumpre ressaltar que na UFF, atualmente 

tem-se em vigência oito modalidades de ações afirmativas em que se mesclam 
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as seguintes condições: ensino médio cursado em escola pública, raça/etnia, 

situação sócio econômica e  pessoas com deficiência. 

Quanto à modalidade de transporte que utilizarão para estudar na UFF, 

36,2% declarou que fará uso do transporte público urbano, 35,9% não utilizará 

transporte motorizado, 20,3% utilizarão ônibus intermunicipal subsidiado pela 

prefeitura de origem, 4% fará uso de veículo próprio e os demais não 

responderam.  

No que se refere ao motivo para escolha da UFF/PUCG, 27,8% 

respondeu que devido oferecer o curso pretendido, outros 33,2% pela 

qualidade de ensino/universidade, 15,6% por ser pública, 5,4% pela localização 

próxima da moradia, 13,6% revelaram ser devido a nota de corte do 

ENEM/SISU, os demais não responderam.  Tais respostas estão em 

consonância com o relatório da ANDIFES que cita: 

 
Acima de questões como o mercado de trabalho, os estudantes são 
levados a concorrer a uma vaga nas federais principalmente pela 
gratuidade e qualidade do ensino, associadas às aptidões e 
realização pessoal, bem como a obtenção de um diploma de nível 
superior. (ANDIFES, 2011) 

 

Contudo, dado contraposto aparece quando perguntamos em relação 

ao motivo pela escolha do curso onde 84,4% dos ingressantes respondem que 

pela identificação com o curso/ profissão, outros 8,1% pelo mercado de 

trabalho e apenas 2,4% respondeu que pelas vagas disponibilizadas pelo 

SISU. 

Em função do aumento expressivo de atendimentos a demandas de 

saúde mental nos anos de 2015 e 2016 pela CAES, e da ocorrência de 

algumas tentativas de suicídio no ano de 2017, avaliamos a necessidade de 

iniciar o levantamento do perfil de saúde emocional dos estudantes 

ingressantes, com apoio de duas professoras do curso de psicologia, 

identificando alunos que apresentam características de Transtornos Mentais 

Comuns (TMC).  

O SRQ-20 é um instrumento desenvolvido pela Organização Mundial da 

Saúde (OMS) e utilizado para suspeição diagnóstica de transtornos mentais 

comuns. Esses transtornos caracterizam-se por sintomas não psicóticos, tais 

como: queixas somáticas inespecíficas, irritabilidade, insônia, nervosismo, 

dores de cabeça, fadiga, esquecimento, falta de concentração (GOLDBERG; 
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HUXLEY, 1992); assim como uma infinidade de manifestações que poderiam 

se caracterizar como sintomas depressivos ou ansiosos (FONSECA; 

GUIMARÃES; VASCONCELOS, 2008). 

As 20 questões que compõem o questionário com esta finalidade têm 

duas possibilidades de resposta (sim/não) e foram traçadas para abordar 

sintomas emocionais e físicos associados a quadros psiquiátricos. O ponto de 

corte definido para classificação de TMC foi de oito ou mais respostas positivas 

(MARI; WILLIAMS, 1986). Para finalidade deste trabalho não fizemos avaliação 

individual dos alunos, mas trabalhamos com dados absolutos de cada 

resposta, identificando quantitativo que expressam determinados sintomas, 

como sinalizador de possíveis ações de prevenção coletiva. A única exceção 

foram alunos que afirmaram ter pensado em tirar a própria vida nos últimas 30 

dias, e devido a necessidade de ação mais emergencial, foram convidados 

para um encontro individual.  

Das vinte perguntas, selecionamos oito que apresentaram maior 

relevância entre as respostas, ou seja, as que apresentaram significativamente 

respostas “sim” às perguntas, como mostra o gráfico a seguir. 

 
Gráfico 6 - Perfil de Saúde Emocional dos Estudantes 

 

 

Essa prevalência pode ser explicada quando se reconhece que os TMC 

estão diretamente relacionados a fatores socioeconômicos e inversamente 

relacionados à densidade da rede de apoio social; portanto, quanto mais baixo 

o nível socioeconômico de uma população, mais altas as taxas de prevalência 
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de TMC; assim como, quanto mais densa a rede de apoio social, menor o risco 

de TMC (COUTINHO; ALMEIDA FILHO; MARI, 1999; LUDEMIR; MELO 

FILHO, 2002; MARAGNO; GOLDBAUM; GIANINI; NOVAES; CÉSAR, 2006) 

Dos dados, parece chamar a atenção que 174 alunos dizem-se 

tensos(as), nervosos (as) ou preocupados (as) nos últimos trinta dias. Além de 

possíveis questões particulares, a entrada na universidade, a efetivação ou 

nãoda matrícula e o universo acadêmico, são geradores de expectativa e 

ansiedade. Em contrapartida ao ingresso, conquista e motivo de alegria para os 

discentes, 79 alunos respondem que tem se sentido triste ultimamente, 92 

alunos relatam que dormem mal e 88 alunos sentem dor de cabeça com 

freqüência, sinalizando indicadores que impactam a saúde do estudante.  

Em relação a dificuldade de tomar decisões, identificamos um público 

massivamente jovem, até 24 anos. A questão pode estar relativa a idade, e a 

dificuldade em assumir atitudes autônomas no início de muitas mudanças que 

implicam ingresso na vida acadêmica, sobretudo a saída de casa e de 

distanciamento de vínculos familiares e comunitários.  

Sobre os alunos que sinalizaram terem pensado em tirar a própria vida 

nos últimos 30 dias, tivemos a incidência de 13 alunos. Dado numericamente 

pequeno, mas alarmante, se somado aos diversos casos atendidos de alunos 

com sintomas de adoecimento emocional.  

Conclui-se assim, diante do perfil apresentado pela pesquisa, que a 

universidade é o espaço de encontro do diverso, isto de fato é importante, mas 

fazer com que este aluno realmente pertença a este ambiente é possibilitá-lo 

viver a universidade em sua integralidade e para tal faz-se necessário uma 

política de assistência estudantil, que atenda este aluno em suas necessidades 

socioeconômicas, emocionais e acadêmicas. 

Enfim, estamos diante de uma nova universidade, antes destinada 

majoritariamente à elite brasileira, agora permeada pelas minorias: mulheres, 

negros e pobres. Contudo, rompida a elitização, outras demandas estão se 

colocando e faz-se necessário o aprimoramento dos recursos físicos, 

financeiros e de suporte multiprofissional. 
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Sexo: 

Resposta Contagem Percentagem  

Feminino (F) 58 58.00%    

Masculino (M) 42 42.00%    

 

Faixa etária:   

Resposta Contagem Percentagem  

16-19 anos (A1) 49 49.00%    

20-24 anos (A2) 36 36.00%    

25-39 anos (A3) 13 13.00%    

40-59 anos (A4) 2 2.00%    

60 anos ou mais (A5) 0 0.00%    
 

Você possui alguma doença crônica e/ou deficiência 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 7 7.00%    

Não (N) 93 93.00%    

 

Quanto a sua raça/etnia, você se autodeclara: 

Resposta Contagem Percentagem  

Preto (A1) 18 18.00%    

branco (A2) 51 51.00%    

pardo (A3) 31 31.00%    

indígena (A4) 0 0.00%   
 

Situação trabalhista do aluno 

 
Perfil do aluno ingressante - 2º semestre/2013  

Número de registros nesta consulta: 100 

Total de registros no questionário: 100 

Percentagem do total: 100.00% 



14 

Resposta Contagem Percentagem  

Trabalhador com vínculo 
empregatício (A1) 

14 14.00%    

Trabalhador sem vínculo 
empregatício (A2) 

9 9.00%    

Não está trabalhando (A3) 73 73.00%    

Beneficiário da Previdência Social 
(aposentadoria, pensão, auxílios, 

outros) (A4) 

4 4.00%   
 

 
 

Renda Familiar 

Resposta Contagem Percentagem  

Sem rendimentos (A1) 4 4.00%    

Até 1/2 salário mínimo (A2) 5 5.00%    

mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A3) 14 14.00%    

mais de 1 até 2 salários mínimos (A4) 27 27.00%    

mais de 2 até 3 salários mínimos (A5) 21 21.00%    

mais de 3 até 5 salários mínimos (A6) 20 20.00%    

mais de 5 salários mínimos (A7) 9 9.00%    

 

Ensino médio cursado em: 

Resposta Contagem Percentagem  

Instituição pública (A1) 62 62.00%    

Instituição privada (A2) 17 17.00%    

Instituição privada com bolsa (A3) 12 12.00%    

Instituição pública e privada (A4) 9 9.00%   
 
 
 
 
  

 

Modalidade de Ensino Médio cursado: 

Resposta Contagem Percentagem  

Técnico/ curso de formação de 
professores (A1) 

19 19.00%    

Médio regular (A2) 75 75.00%    

Semi presencial (A3) 4 4.00%    
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Ensino médio cursado em: 

Resposta Contagem Percentagem  

EJA (A4) 2 2.00%    
 

Forma de ingresso na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

SISU- Ampla Concorrência (A1) 71 71.00%    

SISU - Sistema de Cotas (A2) 29 29.00%   
 
 
  

 

Curso inscrito: 

Resposta Contagem Percentagem  

Serviço Social (A1) 22 22.00%    

Economia (A2) 13 13.00%    

Psicologia (A3) 12 12.00%    

Ciências Sociais (A4) 13 13.00%    

História (A5) 18 18.00%    

Geografia (A6) 22 22.00%    

 

Modalidade de transporte que utilizará para estudar na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

Veículo próprio (SQ001) 3 3.00%    

Ônibus intermunicipal subsidiado pela 
prefeitura (SQ002) 

16 16.00%    

Transporte público urbano (SQ003) 57 57.00%    

Não farei uso de transporte 
motorizado (SQ004) 

28 28.00%    

 
 
 
 

Caso more em outra cidade, pretende residir em Campos durante o 
período letivo? 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 47 47.00%    

Não (N) 8 8.00%    
 

Caso sim, onde pretende residir? 
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Resposta Contagem Percentagem  

República (A1) 28 28.00%    

Com familiares (A2) 3 3.00%    

Sozinho (A3) 4 4.00%    

Ainda não sei (A4) 7 7.00%    

Outros  6 6.00%    

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Perfil do aluno ingressante - 1º semestre/2014 
 

 

Resultados 

Número de registros nesta consulta: 210 

Total de registros no questionário: 210 

Percentagem do total: 100.00% 
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Sexo: 

Resposta Contagem Percentagem  

Feminino (F) 134 63.81%    

Masculino (M) 76 36.19%    
 

Faixa etária:   

Resposta Contagem Percentagem  

16- 19 anos (A1) 138 65.71%    

20-24 anos (A2) 36 17.14%    

25- 39 anos (A3) 23 10.95%    

40- 59 anos (A4) 13 6.19%    

60 anos ou mais (A5) 0 0.00%    
 

É proveniente de Campos dos Goytacazes?  

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 56 26.67%    

Não (N) 154 73.33%    

 

Onde residirá durante o período letivo: 

Resposta Contagem Percentagem  

República (A1) 42 20.00%    

Com familiares em Campos (A2) 16 7.62%    

Sozinho (A3) 9 4.29%    

Pensionato (A4) 16 7.62%    

Com familiares na cidade natal, me 
deslocando diariamente para 

UFF/campos (A5) 

14 6.67%   
 

Ainda não sei (A6) 57 27.14%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 56 26.67%    

 

Estado em que reside com a família 

Resposta Contagem Percentagem  

Rio de Janeiro (A1) 101 48.10%    

Espírito Santo (A2) 17 8.10%    

Minas Gerais (A3) 10 4.76%    
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Estado em que reside com a família 

Resposta Contagem Percentagem  

São Paulo (A4) 15 7.14%    

Outros estados da região Norte (A5) 3 1.43%    

Outros estados da região Nordeste 
(A6) 

5 2.38%    

Outros estados da região Sul (A7) 2 0.95%    

Outros estados da região Centro 
Oeste (A8) 

1 0.48%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 56 26.67%    

 

Você possui alguma doença crônica e/ou deficiência 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 13 6.19%    

Não (N) 197 93.81%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Quanto a sua raça/etnia, você se autodeclara: 

Resposta Contagem Percentagem  

Preto (A1) 34 16.19%    

Branco (A2) 102 48.57%    

Pardo (A3) 70 33.33%    

Indígena (A4) 1 0.48%    

Outro (A5) 3 1.43%    

 

Situação trabalhista do aluno 

Resposta Contagem Percentagem  

Trabalhador com vínculo 
empregatício (A1) 

27 12.86%    

Trabalhador sem vínculo 
empregatício (A2) 

12 5.71%    

Não está trabalhando (A3) 169 80.48%    

Beneficiário da Previdência Social 
(aposentadoria, pensão, auxílio, 

outros) (A4) 

2 0.95%   
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Situação trabalhista do aluno 

Resposta Contagem Percentagem  

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Qual valor de sua renda? 

Resposta Contagem Percentagem  

Até 1/2 salário mínimo (A1) 7 3.33%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A2) 7 3.33%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A3) 7 3.33%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A4) 9 4.29%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A5) 4 1.90%    

Mais de 5 salários mínimos (A6) 7 3.33%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 169 80.48%    

 

Renda Familiar  

Resposta Contagem Percentagem  

Sem rendimentos (A1) 6 2.86%    

Até 1/2 salário mínimo (A2) 11 5.24%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A3) 19 9.05%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A4) 41 19.52%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A5) 60 28.57%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A6) 41 19.52%    

Mais de 5 salários mínimos (A7) 32 15.24%    

 
 
 
 
 
 

Ensino médio cursado em: 

Resposta Contagem Percentagem  

Instituição pública (A1) 111 52.86%    

Instituição privada (A2) 78 37.14%    

Instituição privada com bolsa (A3) 14 6.67%    

Instituição pública e privada (A4) 7 3.33%    
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Modalidade de Ensino Médio cursado: 

Resposta Contagem Percentagem  

Técnico/ Curso de formação de 
professores (A1) 

33 15.71%    

Médio Regular (A2) 170 80.95%    

Semi presencial (A3) 0 0.00%    

EJA (A4) 7 3.33%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 
 
 

Forma de ingresso na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

SISU - Ampla Concorrência (A1) 155 73.81%    

SISU - Sistema de Cotas (A2) 55 26.19%    

 

Curso inscrito: 

Resposta Contagem Percentagem  

Serviço Social (A1) 37 17.62%    

Ciências Econômicas (A2) 36 17.14%    

Ciências Sociais (A6) 29 13.81%    

Psicologia (A3) 39 18.57%    

História (A4) 32 15.24%    

Geografia (A5) 37 17.62%    

 
 
 
 

Modalidade de transporte que utilizará para estudar na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

Veículo próprio (A1) 13 6.19%    

Ônibus intermunicipal subsidiado pela 
prefeitura (A2) 

26 12.38%    

Transporte público urbano (A3) 116 55.24%    

Não farei uso de transporte 
motorizado (A4) 

55 26.19%    
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Modalidade de transporte que utilizará para estudar na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

 

Motivo para escolha da UFF/ Pólo de Campos dos Goytacazes 

Resposta Contagem Percentagem  

Qualidade do ensino/universidade 
(A1) 

60 28.57%    

Por oferecer o curso pretendido (A2) 65 30.95%    

Localização próxima (A3) 13 6.19%    

Por ser pública (A4) 23 10.95%    

Nota de corte do ENEM (A5) 41 19.52%    

Outros (A6) 8 3.81%    
 

Motivo para escolha do curso 

Resposta Contagem Percentagem  

Mercado de trabalho (A1) 21 10.00%    

Identificação com o curso/profissão 
(A2) 

176 83.81%    

Vagas disponíveis (A3) 13 6.19%    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Perfil do aluno ingressante - 2º semestre/2014 
 

Resultados 

Número de registros nesta consulta: 161 

Total de registros no questionário: 161 

Percentagem do total: 100.00% 
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Sexo: 

Resposta Contagem Percentagem  

Feminino (F) 93 57.76%    

Masculino (M) 68 42.24%    

 

Faixa etária:   

Resposta Contagem Percentagem  

16- 19 anos (A1) 88 54.66%    

20-24 anos (A2) 49 30.43%    

25- 39 anos (A3) 20 12.42%    

40- 59 anos (A4) 4 2.48%    

60 anos ou mais (A5) 0 0.00%    

 

É proveniente de Campos dos Goytacazes?  

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 57 35.40%    

Não (N) 104 64.60%    
 

Onde residirá durante o período letivo: 

Resposta Contagem Percentagem  

República (A1) 23 14.29%    

Com familiares em Campos (A2) 6 3.73%    

Sozinho (A3) 10 6.21%    

Pensionato (A4) 6 3.73%    

Com familiares na cidade natal, me 
deslocando diariamente para 

UFF/campos (A5) 

17 10.56%   
 

Ainda não sei (A6) 42 26.09%    

Não mostrados 57 35.40%    

 
 
 

  

Estado em que reside com a família 

Resposta Contagem Percentagem  

Rio de Janeiro (A1) 70 43.48%    

Espírito Santo (A2) 8 4.97%    
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Estado em que reside com a família 

Resposta Contagem Percentagem  

Minas Gerais (A3) 8 4.97%    

São Paulo (A4) 13 8.07%    

Outros estados da região Norte (A5) 2 1.24%    

Outros estados da região Nordeste 
(A6) 

1 0.62%    

Outros estados da região Sul (A7) 0 0.00%    

Outros estados da região Centro 
Oeste (A8) 

2 1.24%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 57 35.40%    

 

Você possui alguma doença crônica e/ou deficiência 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 10 6.21%    

Não (N) 151 93.79%    

 

Quanto a sua raça/etnia, você se autodeclara: 

Resposta Contagem Percentagem  

Preto (A1) 26 16.15%    

Branco (A2) 80 49.69%    

Pardo (A3) 47 29.19%    

Indígena (A4) 1 0.62%    

Outro (A5) 7 4.35%    

 
 
 

Situação trabalhista do aluno 

Resposta Contagem Percentagem  

Trabalhador com vínculo 
empregatício (A1) 

27 16.77%    

Trabalhador sem vínculo 
empregatício (A2) 

3 1.86%    

Não está trabalhando (A3) 129 80.12%    

Beneficiário da Previdência Social 2 1.24%    



24 

Situação trabalhista do aluno 

Resposta Contagem Percentagem  

(aposentadoria, pensão, auxílio, 
outros) (A4) 

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Qual valor de sua renda? 

Resposta Contagem Percentagem  

Até 1/2 salário mínimo (A1) 6 3.73%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A2) 11 6.83%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A3) 8 4.97%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A4) 6 3.73%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A5) 0 0.00%    

Mais de 5 salários mínimos (A6) 1 0.62%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 129 80.12%    

 

Renda Familiar  

Resposta Contagem Percentagem  

Sem rendimentos (A1) 6 3.73%    

Até 1/2 salário mínimo (A2) 17 10.56%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A3) 16 9.94%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A4) 32 19.88%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A5) 42 26.09%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A6) 25 15.53%    

Mais de 5 salários mínimos (A7) 23 14.29%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Quantas pessoas residem com você em sua família de origem (incluindo 
você)?  

Resposta Contagem Percentagem  

1 (A1) 9 5.59%    

2 - 4 (A2) 127 78.88%    

Mais de 5 (A3) 25 15.53%    
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Quantas pessoas residem com você em sua família de origem (incluindo 
você)?  

Resposta Contagem Percentagem  

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Ensino médio cursado em: 

Resposta Contagem Percentagem  

Instituição pública (A1) 95 59.01%    

Instituição privada (A2) 48 29.81%    

Instituição privada com bolsa (A3) 10 6.21%    

Instituição pública e privada (A4) 8 4.97%   
 
 
 
  

 

Modalidade de Ensino Médio cursado: 

Resposta Contagem Percentagem  

Técnico/ Curso de formação de 
professores (A1) 

27 16.77%    

Médio Regular (A2) 126 78.26%    

Semi presencial (A3) 0 0.00%    

EJA (A4) 8 4.97%    
 

Forma de ingresso na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

SISU - Ampla Concorrência (A1) 109 67.70%    

SISU - Sistema de Cotas (A2) 52 32.30%    

 
 
 
 
 
 
 

Curso inscrito: 

Resposta Contagem Percentagem  

Serviço Social (A1) 28 17.39%    

Ciências Econômicas (A2) 31 19.25%    
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Curso inscrito: 

Resposta Contagem Percentagem  

Ciências Sociais (A6) 20 12.42%    

Psicologia (A3) 30 18.63%    

História (A4) 30 18.63%    

Geografia (A5) 22 13.66%    

 

Modalidade de transporte que utilizará para estudar na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

Veículo próprio (A1) 4 2.48%    

Ônibus intermunicipal subsidiado pela 
prefeitura (A2) 

23 14.29%    

Transporte público urbano (A3) 108 67.08%    

Não farei uso de transporte 
motorizado (A4) 

26 16.15%    

 

Motivo para escolha da UFF/ Pólo de Campos dos Goytacazes 

Resposta Contagem Percentagem  

Qualidade do ensino/universidade 
(A1) 

54 33.54%    

Por oferecer o curso pretendido (A2) 40 24.84%    

Localização próxima (A3) 10 6.21%    

Por ser pública (A4) 24 14.91%    

Nota de corte do ENEM (A5) 28 17.39%    

Outros (A6) 5 3.11%    

 

Motivo para escolha do curso 

Resposta Contagem Percentagem  

Mercado de trabalho (A1) 13 8.07%    

Identificação com o curso/profissão 
(A2) 

141 87.58%    

Vagas disponíveis (A3) 7 4.35%    

 

 

Perfil do aluno ingressante - 1º semestre/2015 
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Resultados 

Número de registros nesta consulta: 243 

Total de registros no questionário: 243 

Percentagem do total: 100.00% 

 

Sexo: 

Resposta Contagem Percentagem  

Feminino (F) 141 58.02%    

Masculino (M) 102 41.98%    

 

Faixa etária:   

Resposta Contagem Percentagem  

16- 19 anos (A1) 144 59.26%    

20-24 anos (A2) 59 24.28%    

25- 39 anos (A3) 37 15.23%    

40- 59 anos (A4) 3 1.23%    

60 anos ou mais (A5) 0 0.00%    
 

É proveniente de Campos dos Goytacazes?  

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 68 27.98%    

Não (N) 175 72.02%    

 

Onde residirá durante o período letivo: 

Resposta Contagem Percentagem  

República (A1) 55 22.63%    

Com familiares em Campos (A2) 18 7.41%    

Sozinho (A3) 15 6.17%    

Pensionato (A4) 7 2.88%    

Com familiares na cidade natal, me 
deslocando diariamente para 

UFF/campos (A5) 

25 10.29%   
 

Ainda não sei (A6) 55 22.63%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 68 27.98%    
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Estado em que reside com a família 

Resposta Contagem Percentagem  

Rio de Janeiro (A1) 133 54.73%    

Espírito Santo (A2) 11 4.53%    

Minas Gerais (A3) 9 3.70%    

São Paulo (A4) 20 8.23%    

Outros estados da região Norte (A5) 0 0.00%    

Outros estados da região Nordeste 
(A6) 

1 0.41%    

Outros estados da região Sul (A7) 0 0.00%    

Outros estados da região Centro 
Oeste (A8) 

1 0.41%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 68 27.98%    

 

Você possui alguma doença crônica e/ou deficiência 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 13 5.35%    

Não (N) 230 94.65%    

 

Quanto a sua raça/etnia, você se autodeclara: 

Resposta Contagem Percentagem  

Negro (A1) 36 14.81%    

Branco (A2) 118 48.56%    

Pardo (A3) 83 34.16%    

Indígena (A4) 0 0.00%    

Outro (A5) 6 2.47%    

 
 
 
 
 

Situação trabalhista do aluno 

Resposta Contagem Percentagem  

Trabalhador com vínculo 
empregatício (A1) 

20 8.23%    
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Situação trabalhista do aluno 

Resposta Contagem Percentagem  

Trabalhador sem vínculo 
empregatício (A2) 

6 2.47%    

Não está trabalhando (A3) 213 87.65%    

Beneficiário da Previdência Social 
(aposentadoria, pensão, auxílio, 

outros) (A4) 

4 1.65%   
 

 

Qual valor de sua renda? 

Resposta Contagem Percentagem  

Até 1/2 salário mínimo (A1) 5 2.06%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A2) 5 2.06%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A3) 11 4.53%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A4) 2 0.82%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A5) 3 1.23%    

Mais de 5 salários mínimos (A6) 4 1.65%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 213 87.65%    

 

Renda Familiar  

Resposta Contagem Percentagem  

Sem rendimentos (A1) 9 3.70%    

Até 1/2 salário mínimo (A2) 27 11.11%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A3) 21 8.64%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A4) 61 25.10%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A5) 60 24.69%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A6) 37 15.23%    

Mais de 5 salários mínimos (A7) 28 11.52%   
 
 
 
 
  

 

Quantas pessoas residem com você em sua família de origem (incluindo 
você)?  

Resposta Contagem Percentagem  

1 (A1) 12 4.94%    
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Renda Familiar  

Resposta Contagem Percentagem  

2 - 4 (A2) 189 77.78%    

Mais de 5 (A3) 42 17.28%    

 

Ensino médio cursado em: 

Resposta Contagem Percentagem  

Instituição pública (A1) 150 61.73%    

Instituição privada (A2) 64 26.34%    

Instituição privada com bolsa (A3) 15 6.17%    

Instituição pública e privada (A4) 14 5.76%    

 

Modalidade de Ensino Médio cursado: 

Resposta Contagem Percentagem  

Técnico/ Curso de formação de 
professores (A1) 

34 13.99%    

Médio Regular (A2) 193 79.42%    

Semi presencial (A3) 2 0.82%    

EJA (A4) 14 5.76%    

 

Forma de ingresso na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

SISU - Ampla Concorrência (A1) 135 55.56%    

SISU - Sistema de Cotas (A2) 108 44.44%    
 

Curso inscrito: 

Resposta Contagem Percentagem  

Serviço Social (A1) 40 16.46%    

Ciências Econômicas (A2) 45 18.52%    

Ciências Sociais (A6) 39 16.05%    

Psicologia (A3) 46 18.93%    

História (A4) 47 19.34%    

Geografia (A5) 26 10.70%    

Modalidade de transporte que utilizará para estudar na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  
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Forma de ingresso na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

Veículo próprio (A1) 12 4.94%    

Ônibus intermunicipal subsidiado pela 
prefeitura (A2) 

33 13.58%    

Transporte público urbano (A3) 125 51.44%    

Não farei uso de transporte 
motorizado (A4) 

73 30.04%    

 

Motivo para escolha da UFF/ Pólo de Campos dos Goytacazes 

Resposta Contagem Percentagem  

Qualidade do ensino/universidade 
(A1) 

91 37.45%    

Por oferecer o curso pretendido (A2) 69 28.40%    

Localização próxima (A3) 11 4.53%    

Por ser pública (A4) 35 14.40%    

Nota de corte do ENEM (A5) 28 11.52%    

Outros (A6) 9 3.70%    
 

Motivo para escolha do curso 

Resposta Contagem Percentagem  

Mercado de trabalho (A1) 11 4.53%    

Identificação com o curso/profissão 
(A2) 

227 93.42%    

Vagas disponíveis (A3) 5 2.06%    
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Perfil do aluno ingressante – 2º semestre/2015 
 

Resultados 

Número de registros nesta consulta: 231 

Total de registros no questionário: 231 

Percentagem do total: 100.00% 

Sexo: 

Resposta Contagem Percentagem  

Feminino (F) 150 64.94%    

Masculino (M) 81 35.06%    

 

Faixa etária:   

Resposta Contagem Percentagem  

16- 19 anos (A1) 94 40.69%    

20-24 anos (A2) 101 43.72%    

25- 39 anos (A3) 27 11.69%    

40- 59 anos (A4) 9 3.90%    

60 anos ou mais (A5) 0 0.00%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%   
  

 

 

Tem filhos?  

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 20 8.66%    

Não (N) 211 91.34%    
 

Quantos? 

Resposta Contagem Percentagem  

1 (A1) 9 3.90%    

2 (A2) 5 2.16%    

3 (A3) 3 1.30%    

4 ou mais (A4) 3 1.30%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 211 91.34%    
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Faixa etária dos filhos: 

Resposta Contagem Percentagem  

0-5 anos (SQ001) 7 3.03%    

6-11 anos (SQ002) 7 3.03%    

12-17 anos (SQ003) 6 2.60%    

18 ou mais anos (SQ004) 3 1.30%    

Não mostrados 211 91.34%    

 

É proveniente de Campos dos Goytacazes?  

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 97 41.99%    

Não (N) 134 58.01%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Onde residirá durante o período letivo: 

Resposta Contagem Percentagem  

República (A1) 58 25.11%    

Com familiares em Campos (A2) 14 6.06%    

Sozinho (A3) 10 4.33%    

Pensionato (A4) 3 1.30%    

Com familiares na cidade natal, me 
deslocando diariamente para 

UFF/campos (A5) 

17 7.36%   
 

Ainda não sei (A6) 32 13.85%    

 

Estado em que reside com a família 

Resposta Contagem Percentagem  

Rio de Janeiro (A1) 100 43.29%    

Espírito Santo (A2) 7 3.03%    

Minas Gerais (A3) 6 2.60%    

São Paulo (A4) 18 7.79%    

Outros estados da região Norte (A5) 0 0.00%    

Outros estados da região Nordeste 
(A6) 

1 0.43%    

Outros estados da região Sul (A7) 1 0.43%    
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Estado em que reside com a família 

Resposta Contagem Percentagem  

Outros estados da região Centro 
Oeste (A8) 

1 0.43%    

Você possui alguma doença crônica e/ou deficiência 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 7 3.03%    

Não (N) 224 96.97%    

 

Faz uso de medicamento controlado? 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 12 5.19%    

Não (N) 219 94.81%    
 

Quanto a sua raça/etnia, você se autodeclara: 

Resposta Contagem Percentagem  

Preto (A1) 55 23.81%    

Branco (A2) 90 38.96%    

Pardo (A3) 84 36.36%    

Indígena (A4) 0 0.00%    

Outro (A5) 2 0.87%    

 

Situação trabalhista do aluno 

Resposta Contagem Percentagem  

Trabalhador com vínculo 
empregatício (A1) 

45 19.48%    

Trabalhador sem vínculo 
empregatício (A2) 

4 1.73%    

Não está trabalhando (A3) 176 76.19%    

Beneficiário da Previdência Social 
(aposentadoria, pensão, auxílio, 

outros) (A4) 

6 2.60%   
 

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Qual valor de sua renda? 
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Resposta Contagem Percentagem  

Até 1/2 salário mínimo (A1) 11 4.76%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A2) 14 6.06%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A3) 24 10.39%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A4) 4 1.73%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A5) 1 0.43%    

Mais de 5 salários mínimos (A6) 1 0.43%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 176 76.19%    

 

Renda Familiar  

Resposta Contagem Percentagem  

Sem rendimentos (A1) 6 2.60%    

Até 1/2 salário mínimo (A2) 33 14.29%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A3) 20 8.66%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A4) 71 30.74%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A5) 48 20.78%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A6) 32 13.85%    

Mais de 5 salários mínimos (A7) 21 9.09%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Quantas pessoas residem com você em sua família de origem (incluindo 
você)?  

Resposta Contagem Percentagem  

1 (A1) 11 4.76%    

2 - 4 (A2) 187 80.95%    

Mais de 5 (A3) 33 14.29%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Ensino médio cursado em: 

Resposta Contagem Percentagem  

Instituição pública (A1) 149 64.50%    

Instituição privada (A2) 56 24.24%    

Instituição privada com bolsa (A3) 15 6.49%    
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Ensino médio cursado em: 

Resposta Contagem Percentagem  

Instituição pública e privada (A4) 11 4.76%    
 

Modalidade de Ensino Médio cursado: 

Resposta Contagem Percentagem  

Técnico/ Curso de formação de 
professores (A1) 

38 16.45%    

Médio Regular (A2) 181 78.35%    

Semi presencial (A3) 0 0.00%    

EJA (A4) 12 5.19%    

 

Forma de ingresso na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

SISU - Ampla Concorrência (A1) 153 66.23%    

SISU - Sistema de Cotas (A2) 78 33.77%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Curso inscrito: 

Resposta Contagem Percentagem  

Serviço Social (A1) 54 23.38%    

Ciências Econômicas (A2) 48 20.78%    

Ciências Sociais (A6) 33 14.29%    

Psicologia (A3) 46 19.91%    

História (A4) 26 11.26%    

Geografia (A5) 24 10.39%    

 

Modalidade de transporte que utilizará para estudar na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

Veículo próprio (A1) 5 2.16%    

Ônibus intermunicipal subsidiado pela 
prefeitura (A2) 

29 12.55%    

Transporte público urbano (A3) 137 59.31%    

Não farei uso de transporte 
motorizado (A4) 

60 25.97%    
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Modalidade de transporte que utilizará para estudar na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

 

Motivo para escolha da UFF/ Pólo de Campos dos Goytacazes 

Resposta Contagem Percentagem  

Qualidade do ensino/universidade 
(A1) 

86 37.23%    

Por oferecer o curso pretendido (A2) 60 25.97%    

Localização próxima (A3) 16 6.93%    

Por ser pública (A4) 35 15.15%    

Nota de corte do ENEM (A5) 29 12.55%    

Outros (A6) 5 2.16%    

 

Motivo para escolha do curso 

Resposta Contagem Percentagem  

Mercado de trabalho (A1) 31 13.42%    

Identificação com o curso/profissão 
(A2) 

195 84.42%    

Vagas disponíveis (A3) 5 2.16%    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Perfil do aluno ingressante – 1º semestre/2016 
 

 

 

Resultados 

Número de registros nesta consulta: 288 
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Resultados 

Total de registros no questionário: 288 

Percentagem do total: 100.00% 

 

Sumário dos campos para 2 

Sexo: 

Resposta Contagem Percentagem  

Feminino (F) 196 68.06%    

Masculino (M) 92 31.94%    

 

Sumário dos campos para 3 

Faixa etária:   

Resposta Contagem Percentagem  

16- 19 anos (A1) 170 59.03%    

20-24 anos (A2) 80 27.78%    

25- 39 anos (A3) 31 10.76%    

40- 59 anos (A4) 7 2.43%    

60 anos ou mais (A5) 0 0.00%    

 

Tem filhos?  

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 18 6.25%    

Não (N) 270 93.75%    
 

Quantos? 

Resposta Contagem Percentagem  

1 (A1) 11 3.82%    

2 (A2) 7 2.43%    

3 (A3) 0 0.00%    

4 ou mais (A4) 0 0.00%    

 

Faixa etária dos filhos: 

Resposta Contagem Percentagem  

0-5 anos (SQ001) 7 2.43%    

6-11 anos (SQ002) 6 2.08%    
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Faixa etária dos filhos: 

Resposta Contagem Percentagem  

12-17 anos (SQ003) 5 1.74%    

18 ou mais anos (SQ004) 3 1.04%    

Não mostrados 270 93.75%    

 

É proveniente de Campos dos Goytacazes?  

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 93 32.29%    

Não (N) 195 67.71%   
 
  

 

Onde residirá durante o período letivo: 

Resposta Contagem Percentagem  

República (A1) 61 21.18%    

Com familiares em Campos (A2) 14 4.86%    

Sozinho (A3) 16 5.56%    

Pensionato (A4) 4 1.39%    

Com familiares na cidade natal, me 
deslocando diariamente para 

UFF/campos (A5) 

37 12.85%   
 

Ainda não sei (A6) 63 21.88%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 93 32.29%    

 

Estado em que reside com a família 

Resposta Contagem Percentagem  

Rio de Janeiro (A1) 147 51.04%    

Espírito Santo (A2) 17 5.90%    

Minas Gerais (A3) 7 2.43%    

São Paulo (A4) 18 6.25%    

Outros estados da região Norte (A5) 0 0.00%    

Outros estados da região Nordeste 
(A6) 

4 1.39%    

Outros estados da região Sul (A7) 2 0.69%    

Outros estados da região Centro 
Oeste (A8) 

0 0.00%    
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Estado em que reside com a família 

Resposta Contagem Percentagem  

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 93 32.29%    

 

Você possui alguma doença crônica e/ou deficiência 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 19 6.60%    

Não (N) 269 93.40%    

 

Faz uso de medicamento controlado? 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 16 5.56%    

Não (N) 272 94.44%   
 
  

 

Quanto a sua raça/etnia, você se autodeclara: 

Resposta Contagem Percentagem  

Negro (A1) 57 19.79%    

Branco (A2) 131 45.49%    

Pardo (A3) 94 32.64%    

Indígena (A4) 0 0.00%    

Outro (A5) 6 2.08%    

 
 

Situação trabalhista do aluno 

Resposta Contagem Percentagem  

Trabalhador com vínculo 
empregatício (A1) 

31 10.76%    

Trabalhador sem vínculo 
empregatício (A2) 

10 3.47%    

Não está trabalhando (A3) 238 82.64%    

Beneficiário da Previdência Social 
(aposentadoria, pensão, auxílio, 

outros) (A4) 

9 3.12%   
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Qual valor de sua renda? 

Resposta Contagem Percentagem  

Até 1/2 salário mínimo (A1) 13 4.51%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A2) 13 4.51%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A3) 15 5.21%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A4) 7 2.43%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A5) 2 0.69%    

Mais de 5 salários mínimos (A6) 0 0.00%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 238 82.64%    

 

Renda Familiar  

Resposta Contagem Percentagem  

Sem rendimentos (A1) 13 4.51%    

Até 1/2 salário mínimo (A2) 46 15.97%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A3) 23 7.99%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A4) 78 27.08%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A5) 49 17.01%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A6) 49 17.01%    

Mais de 5 salários mínimos (A7) 30 10.42%    

 
 

Quantas pessoas residem com você em sua família de origem (incluindo 
você)?  

Resposta Contagem Percentagem  

1 (A1) 15 5.21%    

2 - 4 (A2) 236 81.94%    

Mais de 5 (A3) 37 12.85%    

 

Ensino médio cursado em: 

Resposta Contagem Percentagem  

Instituição pública (A1) 192 66.67%    

Instituição privada (A2) 60 20.83%    

Instituição privada com bolsa (A3) 22 7.64%    

Instituição pública e privada (A4) 14 4.86%    
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Modalidade de Ensino Médio cursado: 

Resposta Contagem Percentagem  

Técnico/ Curso de formação de 
professores (A1) 

41 14.24%    

Médio Regular (A2) 236 81.94%    

Semi presencial (A3) 2 0.69%    

EJA (A4) 9 3.12%    

 

Forma de ingresso na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

SISU - Ampla Concorrência (A1) 145 50.35%    

SISU - Sistema de Cotas (A2) 143 49.65%    

 

Curso inscrito: 

Resposta Contagem Percentagem  

Serviço Social (A1) 53 18.40%    

Ciências Econômicas (A2) 60 20.83%    

Ciências Sociais (A6) 48 16.67%    

Psicologia (A3) 56 19.44%    

História (A4) 50 17.36%    

Geografia (A5) 21 7.29%    

 

Modalidade de transporte que utilizará para estudar na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

Veículo próprio (A1) 9 3.12%    

Ônibus intermunicipal subsidiado pela 
prefeitura (A2) 

54 18.75%    

Transporte público urbano (A3) 141 48.96%    

Não farei uso de transporte 
motorizado (A4) 

84 29.17%    

 

Motivo para escolha da UFF/ Pólo de Campos dos Goytacazes 

Resposta Contagem Percentagem  
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Motivo para escolha da UFF/ Pólo de Campos dos Goytacazes 

Resposta Contagem Percentagem  

Qualidade do ensino/universidade 
(A1) 

101 35.07%    

Por oferecer o curso pretendido (A2) 76 26.39%    

Localização próxima (A3) 27 9.38%    

Por ser pública (A4) 42 14.58%    

Nota de corte do ENEM (A5) 37 12.85%    

Outros (A6) 5 1.74%    

 

Motivo para escolha do curso 

Resposta Contagem Percentagem  

Mercado de trabalho (A1) 20 6.94%    

Identificação com o curso/profissão 
(A2) 

256 88.89%    

Vagas disponíveis (A3) 12 4.17%    

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Perfil do aluno ingressante – 2º semestre/2016 
 

 

Resultados 

Número de registros nesta consulta: 252 

Total de registros no questionário: 252 
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Resultados 

Percentagem do total: 100.00% 

 

Sexo: 

Resposta Contagem Percentagem  

Feminino (F) 158 62.70%    

Masculino (M) 94 37.30%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Faixa etária:   

Resposta Contagem Percentagem  

16- 19 anos (A1) 150 59.52%    

20-24 anos (A2) 68 26.98%    

25- 39 anos (A3) 24 9.52%    

40- 59 anos (A4) 10 3.97%    

60 anos ou mais (A5) 0 0.00%    

 

Tem filhos?  

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 20 7.94%    

Não (N) 232 92.06%   
  

 

Quantos? 

Resposta Contagem Percentagem  

1 (A1) 10 3.97%    

2 (A2) 4 1.59%    

3 (A3) 3 1.19%    

4 ou mais (A4) 3 1.19%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 232 92.06%    

 

Faixa etária dos filhos: 

Resposta Contagem Percentagem  

0-5 anos (SQ001) 7 2.78%    
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Faixa etária dos filhos: 

Resposta Contagem Percentagem  

6-11 anos (SQ002) 9 3.57%    

12-17 anos (SQ003) 6 2.38%    

18 ou mais anos (SQ004) 6 2.38%    

Não mostrados 232 92.06%    

 

É proveniente de Campos dos Goytacazes?  

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 99 39.29%    

Não (N) 153 60.71%    

 

Onde residirá durante o período letivo: 

Resposta Contagem Percentagem  

República (A1) 47 18.65%    

Com familiares em Campos (A2) 8 3.17%    

Sozinho (A3) 6 2.38%    

Pensionato (A4) 3 1.19%    

Com familiares na cidade natal, me 
deslocando diariamente para 

UFF/campos (A5) 

16 6.35%   
 

Ainda não sei (A6) 73 28.97%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 99 39.29%    

 

Estado em que reside com a família 

Resposta Contagem Percentagem  

Rio de Janeiro (A1) 109 43.25%    

Espírito Santo (A2) 11 4.37%    

Minas Gerais (A3) 8 3.17%    

São Paulo (A4) 20 7.94%    

Outros estados da região Norte (A5) 1 0.40%    

Outros estados da região Nordeste 
(A6) 

2 0.79%    

Outros estados da região Sul (A7) 1 0.40%    

Outros estados da região Centro 1 0.40%    
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Estado em que reside com a família 

Resposta Contagem Percentagem  

Oeste (A8) 

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 99 39.29%    

 

Você possui alguma doença crônica e/ou deficiência 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 15 5.95%    

Não (N) 237 94.05%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Faz uso de medicamento controlado? 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 14 5.56%    

Não (N) 238 94.44%    

 

Quanto a sua raça/etnia, você se autodeclara: 

Resposta Contagem Percentagem  

Preto (A1) 60 23.81%    

Branco (A2) 126 50.00%    

Pardo (A3) 64 25.40%    

Indígena (A4) 0 0.00%    

Outro (A5) 2 0.79%    

 
 
 
 
 

Situação trabalhista do aluno 

Resposta Contagem Percentagem  

Trabalhador com vínculo 
empregatício (A1) 

34 13.49%    

Trabalhador sem vínculo 
empregatício (A2) 

10 3.97%    
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Situação trabalhista do aluno 

Resposta Contagem Percentagem  

Não está trabalhando (A3) 204 80.95%    

Beneficiário da Previdência Social 
(aposentadoria, pensão, auxílio, 

outros) (A4) 

4 1.59%   
 

 

Qual valor de sua renda? 

Resposta Contagem Percentagem  

Até 1/2 salário mínimo (A1) 14 5.56%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A2) 12 4.76%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A3) 13 5.16%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A4) 6 2.38%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A5) 1 0.40%    

Mais de 5 salários mínimos (A6) 2 0.79%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 204 80.95%    

 

Renda Familiar  

Resposta Contagem Percentagem  

Sem rendimentos (A1) 19 7.54%    

Até 1/2 salário mínimo (A2) 33 13.10%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A3) 26 10.32%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A4) 66 26.19%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A5) 52 20.63%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A6) 38 15.08%    

Mais de 5 salários mínimos (A7) 18 7.14%   
 
 
 
 

  

 

Quantas pessoas residem com você em sua família de origem (incluindo 
você)?  

Resposta Contagem Percentagem  

1 (A1) 13 5.16%    

2 - 4 (A2) 202 80.16%    
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Renda Familiar  

Resposta Contagem Percentagem  

Mais de 5 (A3) 37 14.68%    

 

Ensino médio cursado em: 

Resposta Contagem Percentagem  

Instituição pública (A1) 168 66.67%    

Instituição privada (A2) 58 23.02%    

Instituição privada com bolsa (A3) 14 5.56%    

Instituição pública e privada (A4) 12 4.76%    

 

Modalidade de Ensino Médio cursado: 

Resposta Contagem Percentagem  

Técnico/ Curso de formação de 
professores (A1) 

41 16.27%    

Médio Regular (A2) 198 78.57%    

Semi presencial (A3) 2 0.79%    

EJA (A4) 11 4.37%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Forma de ingresso na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

SISU - Ampla Concorrência (A1) 126 50.00%    

SISU - Sistema de Cotas (A2) 126 50.00%    

 

Curso inscrito: 

Resposta Contagem Percentagem  

Serviço Social (A1) 45 17.86%    

Ciências Econômicas (A2) 39 15.48%    

Ciências Sociais (A6) 44 17.46%    

Psicologia (A3) 40 15.87%    

História (A4) 41 16.27%    

Geografia (A5) 43 17.06%    
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Curso inscrito: 

Resposta Contagem Percentagem  

 

Modalidade de transporte que utilizará para estudar na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

Veículo próprio (A1) 5 1.98%    

Ônibus intermunicipal subsidiado pela 
prefeitura (A2) 

34 13.49%    

Transporte público urbano (A3) 154 61.11%    

Não farei uso de transporte 
motorizado (A4) 

59 23.41%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Motivo para escolha da UFF/ Pólo de Campos dos Goytacazes 

Resposta Contagem Percentagem  

Qualidade do ensino/universidade 
(A1) 

103 40.87%    

Por oferecer o curso pretendido (A2) 64 25.40%    

Localização próxima (A3) 13 5.16%    

Por ser pública (A4) 36 14.29%    

Nota de corte do ENEM (A5) 27 10.71%    

Outros (A6) 9 3.57%    

 

Motivo para escolha do curso 

Resposta Contagem Percentagem  

Mercado de trabalho (A1) 22 8.73%    

Identificação com o curso/profissão 
(A2) 

219 86.90%    

Vagas disponíveis (A3) 11 4.37%    

 

 

 

 

Perfil do aluno ingressante – 1º semestre/2017 
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Resultados 

Número de registros nesta consulta: 202 

Total de registros no questionário: 202 

Percentagem do total: 100.00% 

 

Sexo: 

Resposta Contagem Percentagem  

Feminino (F) 120 59.41%    

Masculino (M) 82 40.59%    
 

Faixa etária:   

Resposta Contagem Percentagem  

16- 19 anos (A1) 127 62.87%    

20-24 anos (A2) 51 25.25%    

25- 39 anos (A3) 19 9.41%    

40- 59 anos (A4) 5 2.48%    

60 anos ou mais (A5) 0 0.00%    
 

Tem filhos?  

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 9 4.46%    

Não (N) 193 95.54%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 0 0.00%    

 

Quantos? 

Resposta Contagem Percentagem  

1 (A1) 5 2.48%    

2 (A2) 3 1.49%    

3 (A3) 1 0.50%    

4 ou mais (A4) 0 0.00%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 193 95.54%    

 
 
 

Faixa etária dos filhos: 

Resposta Contagem Percentagem  
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Faixa etária dos filhos: 

Resposta Contagem Percentagem  

0-5 anos (SQ001) 3 1.49%    

6-11 anos (SQ002) 2 0.99%    

12-17 anos (SQ003) 3 1.49%    

18 ou mais anos (SQ004) 2 0.99%    

Não mostrados 193 95.54%    

 

É proveniente de Campos dos Goytacazes?  

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 47 23.27%    

Não (N) 155 76.73%   
  

 

Onde residirá durante o período letivo: 

Resposta Contagem Percentagem  

República (A1) 73 36.14%    

Com familiares em Campos (A2) 9 4.46%    

Sozinho (A3) 17 8.42%    

Pensionato (A4) 4 1.98%    

Com familiares na cidade natal, me 
deslocando diariamente para 

UFF/campos (A5) 

19 9.41%   
 

Ainda não sei (A6) 33 16.34%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 47 23.27%    

 

Estado em que reside com a família 

Resposta Contagem Percentagem  

Rio de Janeiro (A1) 103 50.99%    

Espírito Santo (A2) 11 5.45%    

Minas Gerais (A3) 14 6.93%    

São Paulo (A4) 22 10.89%    

Outros estados da região Norte (A5) 0 0.00%    

Outros estados da região Nordeste 
(A6) 

1 0.50%    

Outros estados da região Sul (A7) 1 0.50%    

Outros estados da região Centro 3 1.49%    
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Estado em que reside com a família 

Resposta Contagem Percentagem  

Oeste (A8) 

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 47 23.27%    

 

Você possui alguma doença crônica e/ou deficiência 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 13 6.44%    

Não (N) 189 93.56%    

 

Faz uso de medicamento controlado? 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 13 6.44%    

Não (N) 189 93.56%    
 

Quanto a sua raça/etnia, você se autodeclara: 

Resposta Contagem Percentagem  

Preto (A1) 30 14.85%    

Branco (A2) 105 51.98%    

Pardo (A3) 64 31.68%    

Indígena (A4) 1 0.50%    

Outro (A5) 2 0.99%    

Situação trabalhista do aluno 

Resposta Contagem Percentagem  

Trabalhador com vínculo 
empregatício (A1) 

15 7.43%    

Trabalhador sem vínculo 
empregatício (A2) 

7 3.47%    

Não está trabalhando (A3) 177 87.62%    

Beneficiário da Previdência Social 
(aposentadoria, pensão, auxílio, 

outros) (A4) 

3 1.49%   
 
 
  

 

Qual valor de sua renda? 

Resposta Contagem Percentagem  

Até 1/2 salário mínimo (A1) 8 3.96%    
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Faz uso de medicamento controlado? 

Resposta Contagem Percentagem  

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A2) 6 2.97%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A3) 5 2.48%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A4) 1 0.50%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A5) 3 1.49%    

Mais de 5 salários mínimos (A6) 2 0.99%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 177 87.62%    

 

Renda Familiar  

Resposta Contagem Percentagem  

Sem rendimentos (A1) 5 2.48%    

Até 1/2 salário mínimo (A2) 19 9.41%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A3) 19 9.41%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A4) 51 25.25%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A5) 50 24.75%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A6) 32 15.84%    

Mais de 5 salários mínimos (A7) 26 12.87%    
 

Quantas pessoas residem com você em sua família de origem (incluindo 
você)?  

Resposta Contagem Percentagem  

1 (A1) 10 4.95%    

2 - 4 (A2) 162 80.20%    

Mais de 5 (A3) 30 14.85%    

Sem resposta 0 0.00%    
 

Ensino médio cursado em: 

Resposta Contagem Percentagem  

Instituição pública (A1) 114 56.44%    

Instituição privada (A2) 62 30.69%    

Instituição privada com bolsa (A3) 18 8.91%    

Instituição pública e privada (A4) 8 3.96%   
 
  

 

Modalidade de Ensino Médio cursado: 

Resposta Contagem Percentagem  
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Renda Familiar  

Resposta Contagem Percentagem  

Técnico/ Curso de formação de 
professores (A1) 

27 13.37%    

Médio Regular (A2) 165 81.68%    

Semi presencial (A3) 1 0.50%    

EJA (A4) 9 4.46%    

 

Forma de ingresso na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

SISU - Ampla Concorrência (A1) 99 49.01%    

SISU - Sistema de Cotas (A2) 103 50.99%    

 

Curso inscrito: 

Resposta Contagem Percentagem  

Serviço Social (A1) 31 15.35%    

Ciências Econômicas (A2) 37 18.32%    

Ciências Sociais (A6) 36 17.82%    

Psicologia (A3) 40 19.80%    

História (A4) 37 18.32%    

Geografia (A5) 21 10.40%    

 

Modalidade de transporte que utilizará para estudar na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

Veículo próprio (A1) 6 2.97%    

Ônibus intermunicipal subsidiado pela 
prefeitura (A2) 

30 14.85%    

Transporte público urbano (A3) 91 45.05%    

Não farei uso de transporte 
motorizado (A4) 

75 37.13%    
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Motivo para escolha da UFF/ Pólo de Campos dos Goytacazes 

Resposta Contagem Percentagem  

Qualidade do ensino/universidade 
(A1) 

67 33.17%    

Por oferecer o curso pretendido (A2) 41 20.30%    

Localização próxima (A3) 13 6.44%    

Por ser pública (A4) 27 13.37%    

Nota de corte do ENEM (A5) 47 23.27%    

Outros (A6) 7 3.47%    

 

Motivo para escolha do curso 

Resposta Contagem Percentagem  

Mercado de trabalho (A1) 6 2.97%    

Identificação com o curso/profissão 
(A2) 

192 95.05%    

Vagas disponíveis (A3) 4 1.98%    
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Perfil do aluno ingressante – 2º semestre/2017 
 

 

Resultados 

Número de registros nesta consulta: 254 

Total de registros no questionário: 254 

Percentagem do total: 100.00% 

 

Sexo 

Feminino 156 

Masculino 98 

Total 254 
 

 

Faixa Etária 

  
16-19 anos 154 

20-24 anos 68 

25-39 anos 25 

40-59 anos 7 

Total 254 
 
 

Possui filhos? 

Sim 14 

Não 240 
 

Quantos? 

1 filho 8 

2 filhos 4 

3 filhos 2 
 
 
 

Faixa etária dos filhos 

0-5 anos 5 

6-11 anos 6 

12-17 anos 1 
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18 ou mais 2 
 

É proveniente de Campos dos Goytacazes?  * 

Sim 93 

 Não 161 
 

Onde residirá durante o período letivo: * 

República 82 

Com familiares em Campos 12 

Sozinho 13 

Pensionato 4 
Com familiares na cidade natal, me 

deslocando diariamente para 
UFF/campos 16 

Ainda não sei 34 
 

Estado em que reside com a família *  
Rio de Janeiro 117 

Espírito Santo 14 

Minas Gerais 8 

São Paulo 18 

Outros estados da região Norte 0 

Outros estados da região Nordeste 2 

Outros estados da região Sul 0 
Outros estados da região Centro 

Oeste 2 
 

Você possui alguma doença crônica e/ou deficiência * 

  
Sim 19 

Não 235 
 
 
 
 
 

Faz uso de medicamento controlado? * 

Sim 23 

Não 231 
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Quanto a sua raça/etnia, você se autodeclara: * 

Preto 45 

Branco 127 

Pardo 74 

Indígena 3 

Outro 5 

Total 254 
 

Situação trabalhista do aluno * 

Trabalhador com vínculo empregatício 20 

Trabalhador sem vínculo empregatício 5 

Não está trabalhando 218 
Beneficiário da Previdência Social (aposentadoria, pensão, 
auxílio, outros) 10 

Sem resposta 1 
 
 

Qual valor de sua renda? * 

Até 1/2 salário mínimo 10 

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo 9 

Mais de 1 até 2 salários mínimos 7 

Mais de 2 até 3 salários mínimos 0 

Mais de 3 até 5 salários mínimos 2 

Mais de 5 salários mínimos 3 
 

Renda Familiar 

Sem rendimentos 13 

Até 1/2 salário mínimo 30 

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo 23 

Mais de 1 até 2 salários mínimos 73 

Mais de 2 até 3 salários mínimos 53 

Mais de 3 até 5 salários mínimos 33 

Mais de 5 salários mínimos 28 

Sem resposta 1 

Quantas pessoas residem com você em sua família de origem (incluindo 
você)?  * 

1 14 

02 até 4 208 

Mais de 5 31 

Sem resposta 1 
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Ensino médio cursado em: * 

Instituição pública 171 

Instituição privada 62 

Instituição privada com bolsa 12 

Instituição pública e privada 8 

Sem resposta 1 
 
 

Modalidade de Ensino Médio cursado: * 

Técnico/ Curso de formação de professores 51 

Médio Regular 183 

Semi presencial 2 

EJA 17 

Sem resposta 1 
 
 

Forma de ingresso na UFF: * 

SISU - Ampla Concorrência 124 

SISU - Sistema de Cotas 129 

Sem resposta 1 
 

Curso inscrito: * 

Serviço Social 40 

Ciências Econômicas 44 

Ciências Sociais 39 

Psicologia 40 

História 44 

Geografia 46 

Sem resposta 1 
 

Modalidade de transporte que utilizará para estudar na UFF: *  

  
Veículo próprio 9 

Ônibus intermunicipal subsidiado pela prefeitura 24 

Transporte público urbano 125 

Não farei uso de transporte motorizado 95 

Sem resposta 1 



60 

 
 

Motivo para escolha da UFF/ Pólo de Campos dos Goytacazes * 

Qualidade do ensino/universidade 81 

Por oferecer o curso pretendido 77 

Localização próxima 16 

Por ser pública 38 

Nota de corte do ENEM 33 

Outros 8 

Sem resposta 1 
 

Motivo para escolha do curso * 

Mercado de trabalho 11 

Identificação com o curso/profissão 231 

Vagas disponíveis 11 

Sem resposta 1 
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Perfil do aluno ingressante – 1º semestre/2018 
 

Resultados 

Número de registros nesta consulta: 283 

Total de registros no questionário: 283 

Percentagem do total: 100.00% 

 

Sexo: 

Resposta Contagem Percentagem  

Feminino (F) 184 65.02%    

Masculino (M) 99 34.98%    

 

Faixa etária:   

Resposta Contagem Percentagem  

16- 19 anos (A1) 205 72.44%    

20-24 anos (A2) 65 22.97%    

25- 39 anos (A3) 9 3.18%    

40- 59 anos (A4) 3 1.06%    

60 anos ou mais (A5) 1 0.35%    
 

Tem filhos?  

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 8 2.83%    

Não (N) 275 97.17%    

 

Quantos? 

Resposta Contagem Percentagem  

1 (A1) 3 1.06%    

2 (A2) 3 1.06%    

3 (A3) 1 0.35%    

4 ou mais (A4) 1 0.35%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 275 97.17%   
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Faixa etária dos filhos: 

Resposta Contagem Percentagem  

0-5 anos (SQ001) 2 0.71%    

6-11 anos (SQ002) 2 0.71%    

12-17 anos (SQ003) 2 0.71%    

18 ou mais anos (SQ004) 3 1.06%    

Não mostrados 275 97.17%    

 

É proveniente de Campos dos Goytacazes? 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 92 32.51%    

Não (N) 191 67.49%    

 

Onde residirá durante o período letivo? 

Resposta Contagem Percentagem  

República (A1) 73 25.80%    

Com familiares em Campos (A2) 16 5.65%    

Sozinho (A3) 19 6.71%    

Pensionato (A4) 3 1.06%    

Com familiares na cidade natal, me 
deslocando diariamente para 

UFF/campos (A5) 

32 11.31%   
 

Ainda não sei (A6) 48 16.96%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 92 32.51%    

 

Estado em que reside com a família: 

Resposta Contagem Percentagem  

Rio de Janeiro (A1) 159 56.18%    

Espírito Santo (A2) 9 3.18%    

Minas Gerais (A3) 9 3.18%    

São Paulo (A4) 11 3.89%    

Outros estados da região Norte (A5) 1 0.35%    

Outros estados da região Nordeste 
(A6) 

1 0.35%    

Outros estados da região Sul (A7) 1 0.35%    
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Estado em que reside com a família: 

Resposta Contagem Percentagem  

Outros estados da região Centro 
Oeste (A8) 

0 0.00%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 92 32.51%    

 

Você possui alguma doença crônica e/ou deficiência? 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 16 5.65%    

Não (N) 267 94.35%    

 

Faz uso de medicamento controlado? 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 24 8.48%    

Não (N) 259 91.52%    

 

Quanto a sua raça/etnia, você se autodeclara: 

Resposta Contagem Percentagem  

Preto (A1) 40 14.13%    

Branco (A2) 145 51.24%    

Pardo (A3) 96 33.92%    

Indígena (A4) 1 0.35%    

Outro (A5) 1 0.35%    

 

Situação trabalhista do aluno: 

Resposta Contagem Percentagem  

Trabalhador com vínculo 
empregatício (A1) 

21 7.42%    

Trabalhador sem vínculo 
empregatício (A2) 

7 2.47%    

Não está trabalhando (A3) 249 87.99%    

Beneficiário da Previdência Social 
(aposentadoria, pensão, auxílio, 

outros) (A4) 

6 2.12%    
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Qual valor de sua renda? 

Resposta Contagem Percentagem  

Até 1/2 salário mínimo (A7) 16 5.65%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A2) 8 2.83%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A3) 5 1.77%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A4) 1 0.35%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A5) 1 0.35%    

Mais de 5 salários mínimos (A6) 3 1.06%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 249 87.99%    

 

Renda Familiar: 

Resposta Contagem Percentagem  

Sem rendimentos (A1) 11 3.89%    

Até 1/2 salário mínimo (A2) 46 16.25%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A3) 29 10.25%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A4) 68 24.03%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A5) 49 17.31%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A6) 42 14.84%    

Mais de 5 salários mínimos (A7) 38 13.43%    
 

Quantas pessoas residem com você em sua família de origem (incluindo 
você)?  

Resposta Contagem Percentagem  

1 (A1) 5 1.77%    

2 - 4 (A2) 242 85.51%    

Mais de 5 (A3) 36 12.72%    

 

Ensino médio cursado em: 

Resposta Contagem Percentagem  

Instituição pública (A1) 175 61.84%    

Instituição privada (A2) 81 28.62%    

Instituição privada com bolsa (A3) 20 7.07%    

Instituição pública e privada (A4) 7 2.47%    

 

Modalidade de Ensino Médio cursado: 
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Resposta Contagem Percentagem  

Técnico/Curso de formação de 
professores (A1) 

41 14.49%    

Médio Regular (A2) 219 77.39%    

Semipresencial (A3) 1 0.35%    

EJA (A4) 8 2.83%    

ENEM - Cerfiticação de conclusão do 
ensino médio (A5) 

14 4.95%    

 

Ano de conclusão do ensino médio: 

Resposta Contagem Percentagem  

2017 (A1) 153 54.06%    

2016 (A2) 59 20.85%    

2015 (A4) 29 10.25%    

2014 (A6) 14 4.95%    

2013 (A5) 9 3.18%    

2012 (A3) 4 1.41%    

2011 (A7) 3 1.06%    

2010 ou anterior (A8) 12 4.24%    

 

Como avalia a formação recebida no Ensino Médio: 

Resposta Contagem Percentagem  

Muito ruim (A1) 4 1.41%    

Ruim (A2) 18 6.36%    

Razoável (A3) 72 25.44%    

Boa (A4) 106 37.46%    

Muito Boa (A5) 83 29.33%    

 

Forma de ingresso na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

SISU - Ampla Concorrência (A1) 135 47.70%    

SISU - Sistema de Cotas (A2) 148 52.30% 
  

 

Curso inscrito: 

Resposta Contagem Percentagem  
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Forma de ingresso na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

Ciências Econômicas (A1) 51 18.02%    

Ciências Sociais (A2) 49 17.31%    

Geografia (A6) 41 14.49%    

História (A3) 46 16.25%    

Psicologia (A4) 54 19.08%    

Serviço Social (A5) 42 14.84%    

 
 
 

Modalidade de transporte que utilizará para estudar na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

Veículo próprio (A1) 12 4.24%    

Ônibus intermunicipal subsidiado pela 
prefeitura (A2) 

58 20.49%    

Transporte público urbano (A3) 107 37.81%    

Não farei uso de transporte 
motorizado (A4) 

106 37.46%    

 

Motivo para escolha da UFF/ Pólo de Campos dos Goytacazes 

Resposta Contagem Percentagem  

Qualidade do ensino/universidade 
(A1) 

98 34.63%    

Por oferecer o curso pretendido (A2) 82 28.98%    

Localização próxima (A3) 16 5.65%    

Por ser pública (A4) 46 16.25%    

Nota de corte do ENEM (A5) 38 13.43%    

Outros  3 1.06%    
 

Motivo para escolha do curso 

Resposta Contagem Percentagem  

Mercado de trabalho (A1) 24 8.48%    

Identificação com o curso/profissão 
(A2) 

247 87.28%    

Vagas disponíveis (A3) 7 2.47%    

Outros  5 1.77%    

 



67 

 
  

Perfil do aluno ingressante – 2º semestre/2018 
 

Resultados 

Número de registros nesta consulta: 261 

Total de registros no questionário: 261 

Percentagem do total: 100.00% 

 

Sexo: 

Resposta Contagem Percentagem  

Feminino (F) 163 62.45%    

Masculino (M) 98 37.55%    

 

Faixa etária:   

Resposta Contagem Percentagem  

16- 19 anos (A1) 142 54.41%    

20-24 anos (A2) 88 33.72%    

25- 39 anos (A3) 26 9.96%    

40- 59 anos (A4) 4 1.53%    

60 anos ou mais (A5) 1 0.38%    

 
 
 
 
 

Tem filhos?  

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 8 3.07%    

Não (N) 253 96.93%    

 

Quantos? 

Resposta Contagem Percentagem  

1 (A1) 3 1.15%    

2 (A2) 3 1.15%    

3 (A3) 2 0.77%    
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Quantos? 

Resposta Contagem Percentagem  

4 ou mais (A4) 0 0.00%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 253 96.93%    

 

Faixa etária dos filhos: 

Resposta Contagem Percentagem  

0-5 anos (SQ001) 2 0.77%    

6-11 anos (SQ002) 2 0.77%    

12-17 anos (SQ003) 3 1.15%    

18 ou mais anos (SQ004) 3 1.15%    

Não mostrados 253 96.93%    

 

É proveniente de Campos dos Goytacazes? 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 97 37.16%    

Não (N) 164 62.84%    

 

Onde residirá durante o período letivo? 

Resposta Contagem Percentagem  

República (A1) 54 20.69%    

Com familiares em Campos (A2) 14 5.36%    

Sozinho (A3) 20 7.66%    

Pensionato (A4) 13 4.98%    

Com familiares na cidade natal, me 
deslocando diariamente para 

UFF/campos (A5) 

29 11.11%   
 

Ainda não sei (A6) 34 13.03%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 97 37.16%    

 

Estado em que reside com a família: 

Resposta Contagem Percentagem  

Rio de Janeiro (A1) 122 46.74%    
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Estado em que reside com a família: 

Resposta Contagem Percentagem  

Espírito Santo (A2) 9 3.45%    

Minas Gerais (A3) 17 6.51%    

São Paulo (A4) 14 5.36%    

Outros estados da região Norte (A5) 0 0.00%    

Outros estados da região Nordeste 
(A6) 

1 0.38%    

Outros estados da região Sul (A7) 0 0.00%    

Outros estados da região Centro 
Oeste (A8) 

1 0.38%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 97 37.16%    

 

Você possui alguma doença crônica e/ou deficiência? 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 14 5.36%    

Não (N) 247 94.64%    

 

Faz uso de medicamento controlado? 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim (Y) 16 6.13%    

Não (N) 245 93.87%   
 
 
 
 
  

 

Quanto a sua raça/etnia, você se autodeclara: 

Resposta Contagem Percentagem  

Preto (A1) 58 22.22%    

Branco (A2) 120 45.98%    

Pardo (A3) 81 31.03%    

Indígena (A4) 1 0.38%    

Outro (A5) 1 0.38%    
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Situação trabalhista do aluno: 

Resposta Contagem Percentagem  

Trabalhador com vínculo 
empregatício (A1) 

27 10.34%    

Trabalhador sem vínculo 
empregatício (A2) 

10 3.83%    

Não está trabalhando (A3) 221 84.67%    

Beneficiário da Previdência Social 
(aposentadoria, pensão, auxílio, 

outros) (A4) 

3 1.15%   
 

 

Qual valor de sua renda? 

Resposta Contagem Percentagem  

Até 1/2 salário mínimo (A7) 16 6.13%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A2) 9 3.45%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A3) 11 4.21%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A4) 2 0.77%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A5) 2 0.77%    

Mais de 5 salários mínimos (A6) 0 0.00%    

Sem resposta 0 0.00%    

Não mostrados 221 84.67%    

 

Renda Familiar: 

Resposta Contagem Percentagem  

Sem rendimentos (A1) 9 3.45%    

Até 1/2 salário mínimo (A2) 52 19.92%    

Mais de 1/2 até 1 salário mínimo (A3) 34 13.03%    

Mais de 1 até 2 salários mínimos (A4) 60 22.99%    

Mais de 2 até 3 salários mínimos (A5) 52 19.92%    

Mais de 3 até 5 salários mínimos (A6) 39 14.94%    

Mais de 5 salários mínimos (A7) 15 5.75%    

 
 

Quantas pessoas residem com você em sua família de origem (incluindo 
você)?  

Resposta Contagem Percentagem  

1 (A1) 10 3.83%    
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Quantas pessoas residem com você em sua família de origem (incluindo 
você)?  

Resposta Contagem Percentagem  

2 - 4 (A2) 209 80.08%    

Mais de 5 (A3) 42 16.09%    

 

Ensino médio cursado em: 

Resposta Contagem Percentagem  

Instituição pública (A1) 176 67.43%    

Instituição privada (A2) 68 26.05%    

Instituição privada com bolsa (A3) 7 2.68%    

Parcialmente em instituição pública e 
parcialmente em instituição privada 

(A4) 

10 3.83%   
 

 

Modalidade de Ensino Médio cursado: 

Resposta Contagem Percentagem  

Técnico/Curso de formação de 
professores (A1) 

36 13.79%    

Médio Regular (A2) 183 70.11%    

Semipresencial (A3) 1 0.38%    

EJA (A4) 22 8.43%    

ENEM - Cerfiticação de conclusão do 
ensino médio (A5) 

10 3.83%    

Outros  9 3.45%    

 
 
 

Ano de conclusão do Ensino Médio: 

Resposta Contagem Percentagem  

2018 (A9) 19 7.28%    

2017 (A1) 117 44.83%    

2016 (A2) 37 14.18%    

2015 (A4) 26 9.96%    

2014 (A6) 13 4.98%    

2013 (A5) 15 5.75%    
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Ano de conclusão do Ensino Médio: 

Resposta Contagem Percentagem  

2012 (A3) 13 4.98%    

2011 (A7) 4 1.53%    

2010 ou anterior (A8) 17 6.51%    

 

Forma de ingresso na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

SISU - Ampla Concorrência (A1) 123 47.13%    

SISU - Sistema de Cotas (A2) 138 52.87%    

 

Curso inscrito: 

Resposta Contagem Percentagem  

Ciências Econômicas (A1) 43 16.48%    

Ciências Sociais (A2) 52 19.92%    

Geografia (A6) 45 17.24%    

História (A3) 42 16.09%    

Psicologia (A4) 47 18.01%    

Serviço Social (A5) 32 12.26%    
 

Já realizou algum curso preparatório, como pré-vestibular, para prestar o 
Enem ou vestibular? 

Resposta Contagem Percentagem  

Sim. (A1) 126 48.28%    

Não. (A2) 135 51.72%    

 
 
 
 
 

Modalidade de transporte que utilizará para estudar na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

Veículo próprio (A1) 7 2.68%    

Ônibus intermunicipal subsidiado pela 
prefeitura (A2) 

56 21.46%    

Transporte público urbano (A3) 110 42.15%    
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Modalidade de transporte que utilizará para estudar na UFF: 

Resposta Contagem Percentagem  

Não farei uso de transporte 
motorizado (A4) 

88 33.72%    

 

Motivo para escolha da UFF/ Pólo de Campos dos Goytacazes 

Resposta Contagem Percentagem  

Qualidade do ensino/universidade 
(A1) 

93 35.63%    

Por oferecer o curso pretendido (A2) 69 26.44%    

Localização próxima (A3) 25 9.58%    

Por ser pública (A4) 38 14.56%    

Nota de corte do ENEM (A5) 36 13.79%    

Outros  0 0.00%    

Motivo para escolha do curso 

Resposta Contagem Percentagem  

Mercado de trabalho (A1) 21 8.05%    

Identificação com o curso/profissão 
(A2) 

225 86.21%    

Vagas disponíveis (A3) 13 4.98%    

Outros  2 0.77%    
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